



## **Возбуждено уголовное дело по факту получения взятки начальником отдела стандартизации регионального центра стандартизации и метрологии**

Следственным отделом по Ленинскому району г.Грозного возбуждено уголовное дело в отношении начальника отдела стандартизации «Государственного регионального центра стандартизации, метрологии и испытаний в Чеченской Республике» по признакам преступления, предусмотренного ч.3 ст.290 УК РФ (получение взятки).

По данным следствия, 04 апреля 2016 года с целью получения в установленном порядке декларации (сертификата) на производимые продукты питания, индивидуальный предприниматель обратился к начальнику отдела стандартизации. Однако подозреваемая, сообщила предпринимателю, что имеет возможность ускорить выдачу ему сертификата без направления образцов питания на лабораторное исследование за денежное вознаграждение в 50 тысяч рублей.

В ходе проведения оперативного мероприятия начальник отдела стандартизации была задержана в своем служебном кабинете сотрудниками правоохранительных органов при получении взятки от предпринимателя в сумме 50 тысяч рублей.

В настоящее время проводятся необходимые следственные действия, направленные на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1143681>